

РОСІЙСЬКІ НОВИНИ КРИМУ – ЧИМ ВАС ЗДИВУЮТЬ ЗМІ ОКУПАНТІВ



ОГЛЯД НОВИН З 29 ЛИПНЯ ПО 4 СЕРПНЯ 2021 РОКУ



Ялта **отримала в подарунок від «побратимів з Північного Кавказу» 40 тонн питної води**. Як повідомили підконтрольна РФ адміністрація міста, вода вже доставлена представникам Росгвардії, МВС та в Ялтинську спеціальну школу, а також розподіляється по дошкільним закладам муніципальної освіти.



«За оцінками українських геологів та екологів, в 2014 р. в Криму було достатньо прісної води для забезпечення побутових потреб кримчан навіть без Північно-Кримського каналу. Однак окупаційна адміністрація нерационально використовує водні ресурси, внаслідок чого з 2020 р. починаються періодичні перебої з водозабезпеченням у житлових будинках. Причини – стрімка мілітаризація Кримського півострова, масове переселення громадян РФ в Крим (за деякими оцінками, до мільйону), та неконтрольована експлуатація артезіанських свердловин у посушливих сезонах в попередні два роки»

ЄВГЕНІЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИМСОС



Персоналу дитячих таборів в окупованому Криму, де щеплено менше 95% співробітників, тепер заборонено залишати ці установи. Про це йдеться в підписаному в середині липня указі так званого глави Криму Сергія Аксьонова.

«Ми вже говорили про те, що російський "Спутник" не отримав затвердження в світі через відсутність підтверджених клінічних випробувань. Разом з тим, людей не пускають на роботу, а то і можуть звільнити, за відмову від вакцинації. Тепер Росія додає ще й обмеження на пересування осіб в рамках своєї агресивної, але не результативної політики боротьби з коронавірусом»

ОЛЕСЬ ЛИСИЧКІН, АНАЛІТИК КРИМСОС



У окупаційної Криму **минули всі терміни для «добровільного відчуження земельних ділянок»**, що **потрапили** під дію президентського указу про перелік прикордонних територій, на яких іноземцям заборонено володіти землею. Далі матеріали будуть передаватися в суд для примусового перепродажу землі, або передачі в держвласність, повідомила підконтрольний РФ міністр майнових і земельних відносин Криму Лариса Кулинич.

«Дії РФ порушують низку норм міжнародного права. Так, ст. 1 Додаткового протоколу до Європейської конвенції з прав людини передбачає, що кожна фізична або юридична особа має право мирно володіти своїм майном. Це означає, що володіти землею має право кожен, незалежно від громадянства. Крім того, захоплення або знищення майна на окупованій території, не виправдане військовою необхідністю, кваліфікується як воєнний злочин відповідно до Римського статуту Міжнародного кримінального суду»

ЄВГЕНІЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИМСОС

В окупованому Криму **порушили кримінальну справу проти «ялтинського осередку забороненої екстремістської» організації «Свідки Єгови»**. Про це повідомили в російському слідчому комітеті Криму. «Четверо жителів Ялти з липня 2017 по березень поточного року продовжували організацію підпільної діяльності екстремістського співтовариства: проводили пропагандистські збори, розподіляли кошти на потреби об'єднання», – йдеться в повідомленні. **У Ялті провели 13 обшуків** членів осередку організації, вилучили «незаконну літературу», а також комп'ютерну техніку, електронні носії.



«В 2017 р. РФ визнала Свідків Єгови екстремістською організацією і, всупереч міжнародному гуманітарному праву, поширила своє антиекстремістське і антитерористичне законодавство на окупований Крим. Станом на липень 2021 р. три особи вже отримали тюремний термін за членство в «екстремістській організації», ще шестеро перебували під домашнім арештом у зв'язку з підозрою у причетності до цієї релігійної групи. Така політика РФ грубо порушує як основоположні релігійні свободи, закріплені у міжнародних договорах з прав людини, так і міжнародне гуманітарне право»

ЄВГЕНІЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИМСОС



Пік Кеобандіт, **доктор історії мистецтв**, засновник і директор компанії Inspiring Culture з Бельгії **відвідала музей-заповідник «Херсонес Таврійський» в Севастополі**. В рамках реалізації інформаційного проекту в агентстві Global Women Media вона почала вивчати біографію Катерини II. Доктор розповіла, що це «не перша її подорож до Росії».

«Проведення наукових досліджень на окупованій території, як мінімум, неетичне, а ще й проголошення її частиною Росії суперечить міжнародному невизнанню російського нарративу про Крим. До того ж, належне, дійсно історичне, вивчення дій Російської Імперії в Криму досить дивне. Якщо щось можна показати, так це те, що Росія вже років 300 намагається його окупувати, русифікувати і гнобить місцеві корінні народи»

ОЛЕСЬ ЛИСИЧКІН, АНАЛІТИК КРИМСОС



KRYMSOS.COM